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Expedient: 880/2023 PLE 14/06/2023 EXTRAORDINARI APROVACIÓ ÚLTIMA ACTA 
LEGISLATURA

Assumpte: Acta del Ple. Aprovació última acta

ACTA DE SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT

Identificació de la sessió
Núm.: 07/2023
Caràcter: Extraordinari
Data: 14/06/2023
Hora: De les 19:00 h a les 19:13h.
Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament de Taradell

Assistents
Sra. M. Mercè Cabanas Solà (ERC-AM)
Sr. Lluís Rodríguez Rufart (ERC-AM)
Sr. Joan Canó Pol (ERC-AM)
Sra. Núria Arau Crusellas (ERC-AM)
Sra. Lídia Alonso Martí (ERC-AM)
Sra. Berta Camprubí Preseguer (ERC-AM)
Sr. Toni Pérez Barquilla (ERC-AM)
Sra. Míriam Martínez Raurell (ERC-AM)
Sr. Lleïr Pladevall Terricabras (ERC-AM)
Sr. Santi Estragués Casanovas (Junts per Taradell)
Sra. Araceli Garcia Español (Junts per Taradell)
Sra. Sílvia Puntí Bigas (Junts per Taradell)

Excusa la seva absència: El Sr. Eduard Morató Casassas (Junts per Taradell)

ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior de 25 de maig de 2023.

Desenvolupament de la sessió.

Oberta la sessió per l'alcaldessa Sra. Mercè Cabanas Solà a les 20:00 hores, s'ha 
obtingut el quòrum de 12 dels 13 membres que formen el Ple de la Corporació, 
assistits per mi el secretari, Josep Rovira Sadurní que certifico.

L´Alcaldessa vol expressar abans que res i com ha fet en els últims plens, el dol com 
a societat davant l’última violència masclista que en aquest cas va passar diumenge 
a Cornellà de Llobregat, on va ser assassinada una dona de 39 anys davant de la 
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seva criatura de dos anys. El nostre condol i el nostre més ferm compromís per evitar 
totes les violències masclistes i les violències en general.

1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR  DE DATA 25 DE MAIG DE 
2023 (P/06/2023 ORDINÀRIA)

L’Alcalde-president, refereix que s’ha convocat aquesta sessió en compliment de 
l’article 36.1 del RD 2568/1986, que disposa que el regidors cessants es reuniran en 
Ple el tercer dia anterior a la sessió constitutiva de cada Ajuntament, als sols efectes 
d’aprovar l’acta de l’última sessió celebrada, que en aquest cas ha estat la del dia 25 
de maig de 2023.

Seguidament l’alcalde-president, de conformitat i 91.1 del RD 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic 
de les entitats locals (ROF), pregunta als/les Regidors/es assistents a la present 
sessió si volen formular alguna observació a l’esborrany de l’acta de la sessió del Ple 
de 25 de MAIG de 2023 (P/06/2023 ORDINÀRIA), de la qual se’ls n’hi ha entregat una 
còpia amb anterioritat a aquest acte.

No es formula cap observació i s’entén aprovada l’acta de la sessió del Ple núm. 06 
de data 25 de maig de 2023 (Exp. 767/2023).

Seguidament l’alcaldessa vol donar la paraula als tres regidors per als quals aquesta  
és la seva última sessió plenària, mostrant el seu agraïment pel seu fort compromís, 
l´esforç i el treball que han fet en bé de la comunitat. Que ho han fet en un mandat 
molt convuls, marcat per una pandèmia inesperada que ens va trasbalsar a tots com 
a societat. Que van haver de treballar de valent i en unes circumstàncies molt 
adverses, però que els va ajudar a avançar com a grup i com a societat en mig 
d´aquesta malaltia colpidora. A més a més, a en Lluís per la seva experiència que va 
posar a disposició de tot l´equip. A la Berta i a en Lleïr, per la seva gran capacitat i que 
han trencat amb l´estigma que els joves no es comprometen amb la societat. Que cal 
que això quedi ben palès perquè, quan van fer aquest equip de govern, van ser molt 
criticats perquè fossin joves els que agafessin responsabilitats. Que ells han demostrat 
abastament que els joves estant absolutament a l´alçada i que poden aportar molt més 
que gent que no es compromet en moments adversos. Acaba desitjant-los molta sort, 
molts encerts en els nous projectes vitals que passaran a encarar i que puguin seguir 
demostrant que poden aportar moltíssim.

La Sra. Berta Camprubí diu que serà breu perquè els comiats no li agraden gaire. Que 
de fet no és un comiat, sinó que és un canvi d´etapa i que a convenir està a la seva 
disposició. Passa a agrair a tothom que ha fet possible aquests quatre anys, les 
entitats, la gent que treballa voluntàriament per fer millor aquest poble, a qui promou 
la cultura, les tradicions i a qui s´estima Taradell. També a la família, amics, parella, 
perquè han estat al seu costat en els bons i en els mals moments, perquè diu que els 
polítics també tenen sentiments. I evidentment, a tot l´equip de regidors que sense ells 
no hagués estat possible. Que s´emporta vuit amistats i els vol donar les gràcies per 
fer-ho tot tant fàcil i per haver compartit la seva vida amb ella.
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L´Alcaldessa dóna les gràcies a la Sra. Berta Camprubí Preseguer, regidora d´entitats 
i de festes, tot passant el torn a en Lleïr.

El Sr. Lleïr Pladevall agraeix a l´alcaldessa les seves paraules. Diu que quan ell va 
entrar a l´ajuntament va ser força sorprenent perquè anava molt enrere de la llista. 
Que li van agradar les regidories que se li van encomanar, la d´educació i la de 
participació ciutadana. Que quan a la de participació ciutadana pensa que ha sigut 
una tasca transversal de tots els regidors, aconseguint que l´ajuntament fos més obert 
i que pensa que tota la gent s´ha sentit escoltada i informada sobre les coses 
interessades en múltiples reunions. Quan a la  regidoria d´educació  diu que l´ha tornat 
a portar al passat. El record de tornar a entrar a les escoles a les qual ell va assistir i 
que n´ha sortit no fa pas molts anys i també li ha donat la possibilitat de conèixer a les 
que no havia estat. Que no es pot negar que han fet feina tot i el tràngol que va 
ocasionar la pandèmia del Covid-19. Feina que també ha estat en gran part gràcies al 
personal de l´ajuntament com també la del Sr. Secretari, amb qui tots plegats diu haver 
tingut una bona entesa. Que s´emporta molts bons moments amb els regidors, tant 
amb els de l´equip de govern com amb els de l´oposició. També amb el públic dels 
plens, que somrient diu que tot i que encara que no ha sigut gaire, però que quan hi 
són és d´agrair encara que a vegades sigui per escoltar crítiques.

L´Alcaldessa dóna les gràcies al Sr. Lleïr Pladevall Terricabras, regidor d´educació i 
participació ciutadana, tot passant el torn a en Lluís.

El Sr. Lluís Rodríguez diu que com bé diu la Berta, els comiats no és allò que més li 
agrada i per això ha preferit escriure unes quantes línies que ens llegeix a continuació:

“Aquests anys que he estat a l'ajuntament han estat, (sobretot, els anys de govern), 
gratificants, intensos, complicats, on no han faltat els problemes, els entrebancs, però 
també han estat anys farcits de reptes, i anys, sobretot, apassionants.
Apassionants perquè no hi ha feina més gratificant que la que es fa braç a braç, colze 
a colze amb la ciutadania. La feina del dia a dia amb els veïns i veïnes, la feina de 
carrer, el contacte directe amb el poble, la negociació permanent.
I el deure que tenia, que teníem, d'intentar posar en pràctica tot el que la gent ens ha 
transmès, ens ha demanat, ens ha suggerit, és el que ha donat l'empenta necessària 
per tirar endavant al llarg d'aquests anys un munt de projectes. I per fer del nostre 
poble, al cap i a la fi, un lloc més amable.
No tots els projectes s'han pogut materialitzar, això, ja serà tasca del nou equip de 
govern, (així que prepareu-vos, que feina no us en faltarà! ). Però si d'una cosa en puc 
estar segur és que, des de les responsabilitats que se m'han atorgat, he intentat 
exercir la meva tasca de la manera més coherent, honrada i eficaç possible. I d'això 
sí que me'n sento orgullós. Personalment, finalitzo aquesta etapa, amb la mateixa 
discreció i el mateix compromís amb el qual vaig començar com a regidor , treballant 
fins a l'últim moment de l'últim dia d'aquest mandat.
I he estat, a més, acompanyat d'un excel·lent grup de persones, de bona gent, que 
tenia el mateix objectiu comú: fer del poble un lloc millor per viure. M'hi he sentit molt 
a gust, i si alguna cosa em sap greu és no continuar compartint amb vosaltres les 
estones de feina -que han estat moltes-, però també de companyia i, encara que 
poques, també d'oci i festa!
Ara, per a mi, és moment de nous projectes -això que no falti- , però tingueu clar, i 
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present, que sempre podreu comptar amb mi pel que necessiteu. GRÀCIES A 
TOTHOM”

L´Alcaldessa dóna les gràcies al Sr. Lluís Rodríguez Rufart, regidor de governació, de 
civisme i esports, per aquestes sentides paraules. 

Així mateix agraeix als tres regidors de que hagin treballat fins a l´últim dia amb el 
màxim de responsabilitat, perquè diu que si hi ha alguna cosa que tenen aquí a 
l´ajuntament, és aquest sentiment de responsabilitat. Que aquestes tres últimes 
setmanes li deia al Sr. Secretari, al qual també li agraeix moltíssim el seu compromís 
i la seva gran capacitat, de si estan en funcions o en defuncions, perquè realment han 
sigut tres setmanes molt viscudes, molt intenses i malauradament, amb massa 
novetats aquí al poble. 

I per acabar, l´alcaldessa es dirigeix al Sr. Lluís Rodríguez dient que tanca una etapa 
de 16 anys, que és un bon bagatge i que tot això que s´emporta. Que amb tots els 
mandats només hi han hagut tres persones abans que ell, que hagin estat 16 anys o 
20 anys a l´ajuntament. Quan al Sr. Lleïr Pladevall i a la Sra. Berta Camprubí, que han 
estat quatre anys intensíssims però que tenen molt per davant. A tots ells els vol agrair 
el seu compromís i la bona entesa amb els treballadors de l´ajuntament, perquè com 
sempre han dit, sense ells hagués estat impossible portar endavant la tasca que han 
portat a terme, i que aquesta bona harmonia ha sigut el punt de referència per poder 
portar a terme les seves iniciatives.

El Sr. Santi Estragués diu que s´afegeixen a tots els agraïments que ja s´han dit. 
Lògicament també per la tasca dels regidors i companys i companyes de l´equip de 
govern que pleguen, tant en Lluís Rodríguez, la Berta Camprubí com en Lleïr 
Pladevall, i també agrair la tasca del seu company de grup l’Eduard Morató. 

Diu que gràcies a tots per aquests quatre anys, que en el cas d´en Lluís és un grapat 
més d´anys, per dedicar el seu temps i el seu esforç, i que amb la resta es veuran 
dissabte.

L´Alcaldessa tanca la sessió dient a tothom que fins el dissabte, dia del Ple de la 
constitució del nou equip de govern. 

En aquest mateix acte, es redacta l’acta d’aquesta sessió que s’aprova per unanimitat 
per part de tots els assistents.

I sense més assumptes a tractar, essent les 19:13 h. l'alcaldessa aixeca la sessió de 
la qual jo el secretari estenc aquesta acta. En dono fe.

M. Mercè Cabanas Solà Josep Rovira Sadurní
Alcaldessa de Taradell Secretari-interventor
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